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Τουρκία: Οι ΗΠΑ θα πουλήσουν 
τελικά F-16 στην Άγκυρα

Από σήμερα σε ισχύ 
οι αλλαγές στο 
σύστημα θεωρήσεων 
άδειας διαμονής 

σχεση που φαίνεται να έδωσε η διοίκηση 
Μπάιντεν στον Ερντογάν πρέπει να περά-
σει από τις αρμόδιες επιτροπές του Κογκρέ-
σου για να εφαρμοστεί. Κάτι που ίσως βρει 
εμπόδιο στον ισχυρό γερουσιαστή Ρόμπερτ 
Μενέντεζ που έχει εκφράσει σε κάθε ευκαι-
ρία την κάθετη διαφωνία του με ένα τέτοιο 
ενδεχόμενο.

Τι αναφέρει το Bloomberg
Σε δημοσίευμά του το Bloomberg, αναφέ-
ρει ότι ο πρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάι-
ντεν και ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ 
Ερντογάν θα συζητήσουν αργότερα σήμερα 
για την πώληση δεκάδων νέων πολεμικών 
αεροσκαφών F-16 για τον εκσυγχρονισμό 
του τουρκικού στόλου στο περιθώριο της 
συνόδου κορυφής του ΝΑΤΟ.
«Η συνάντηση των δυο τους την Τετάρτη 
στη Μαδρίτη έρχεται αφού ο Ερντογάν 
έριξε την αντίθεσή του στις προσφορές της 
Σουηδίας και της Φινλανδίας να ενταχθούν 
στο ΝΑΤΟ, φέρνοντας τη συμμαχία ένα 
βήμα πιο κοντά στην ενίσχυση του ανατο-
λικού μετώπου της με τη Ρωσία. Η κίνηση 
αυτή φαίνεται ότι κέρδισε την υποστήριξη 
των ΗΠΑ για την ενίσχυση της πολεμικής 
αεροπορίας της Τουρκίας, της δεύτερης 
μεγαλύτερης στρατιωτικής δύναμης στον 
Οργανισμό του Βορειοατλαντικού Συμφώ-
νου», αναφέρει ακόμα το Bloomberg.

Ο
πως φαίνεται ο πρόεδρος της 
Τουρκία θα καταφέρει να εκσυγ-
χρονίσει τον στόλο των F-16 μετά 
την άρση του βέτο για Φινλανδία 

και Σουηδία
Λίγες ώρες μετά τη συμφωνία της Τουρ-
κίας για ένταξη της Φινλανδίας και της 
Σουηδίας στο ΝΑΤΟ και ενώ προηγουμέ-
νως ανώτερος αξιωματούχος του Λευκού 
Οίκου είχε διαμηνύσει πως οι ΗΠΑ «δεν 
προσέφεραν ανταλλάγματα» στην Άγκυρα, 
τα νέα από την άλλη άκρη του Ατλαντικού 
δείχνουν ότι ο Ερντογάν μάλλον κατάφερε 
να τα βρει με τις ΗΠΑ για τα F-16, ένα ζή-
τημα που αποτελούσε αγκάθι στις σχέσεις 
των δύο χωρών για πολλά χρόνια.
Η Celeste Wallander, βοηθός υπουργός 
Άμυνας των ΗΠΑ, εμφανίστηκε να δηλώ-
νει δημοσίως πως «οι ΗΠΑ υποστηρίζουν 
πλήρως τα σχέδια εκσυγχρονισμού του 
στόλου των F-16 της Τουρκίας».
«Αυτά τα σχέδια είναι στα σκαριά και πρέ-
πει να υλοποιηθούν μέσω της διαδικασίας 
σύναψης συμβάσεων, αλλά οι ΗΠΑ υπο-
στηρίζουν τον εκσυγχρονισμό του στόλου 
μαχητικών της Τουρκίας, γιατί αυτό συμ-
βάλλει στην ασφάλεια του ΝΑΤΟ… Οι 
ισχυρές αμυντικές δυνατότητες της Τουρκί-
ας συμβάλλουν σε μια ισχυρή άμυνα του 
ΝΑΤΟ», συνέχισε η Wallander.
Ωστόσο, αξίζει να επισημάνουμε ότι η υπό-
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Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, συμμεριζόμενοι το 

πένθος για τον εκλιπόντα

ΣΑΒΒΑ ΣΑΒΒΙΔΗ
εκφράζουν τα θερμά και ειλικρινή τους συλλυπητήρια στην σύζυγό του Θεοδώρα και στα δύο παιδιά του.

Ο εκλιπών υπήρξε υποστηρικτής του Κοινοτικού Θεσμού και επί σειρά ετών μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Ταμίας, 

Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας την διετία 1997 – 1999 και συμμετείχε ενεργά στα 

θέματα της Παροικίας. 

Πάντοτε θα τον θυμόμαστε με σεβασμό και εκτίμηση.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.

Καλό ταξίδι, αιωνία η μνήμη

Από το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Celeste 
Wallander, βο-
ηθός υπουργός 
Άμυνας των 
ΗΠΑ, εμφα-
νίστηκε να 
δηλώνει δημο-
σίως πως «οι 
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του στόλου των 
F-16 της Τουρ-
κίας».
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Α
πό σήμερα, ημέρα έναρξης του 
νέου οικονομικού έτους, αρ-
χίζουν να ισχύουν οι αλλαγές 
στις βίζες, που σκοπεύουν να 

ανοίξουν στους ειδικευμένους εργαζο-
μένους τον δρόμο για μόνιμη διαμονή, 
για περισσότερες θέσεις εργασίες για 
τους εργαζόμενους παραθεριστές και 
να δώσουν την ευκαιρία στους πτυχι-
ούχους που επηρεάστηκαν από το κλεί-
σιμο των συνόρων λόγω COVID-19 να 
αναπληρώσουν τον χρόνο σπουδών 
τους.
Σύμφωνα με τον Ben Watt, δικηγό-
ρο που συνεργάζεται με το πρακτορείο 
μετανάστευσης VisaEnvoy, οι αλλαγές 
προσφέρουν «συναρπαστικές» προο-
πτικές, με έμφαση στην υποστήριξη 
της οικονομικής ανάκαμψης από τον 
COVID-19.
«Είναι πολύ δύσκολο για πολλούς αν-
θρώπους και πολλούς κλάδους να κα-
λύψουν τις ελλείψεις προσωπικού, ειδι-
κά σε ορισμένους ειδικευμένους τομείς» 
είπε. «Σκοπός αυτών των αλλαγών είναι 
να εισαγάγουν όσο το δυνατόν περισ-
σότερους ανθρώπους στο σύστημα».
Μεταξύ άλλων, οι αλλαγές αφορούν 
τους κατόχους προσωρινής βίζας λόγω 
έλλειψης εργατικού δυναμικού (TSS), 
οι οποίοι πια θα είναι ευκολότερο να 
υποβάλουν αίτηση για μόνιμη διαμο-
νή, τους κατόχους βίζας υποκατηγορίας 
457 με επαγγέλματα που περιλαμβάνο-
νται στη Λίστα Βραχυπρόθεσμων Ειδι-
κών Επαγγελμάτων (STSOL), για τους 
οποίους αναιρείται το όριο ηλικίας που 
απαιτούνταν για την αίτηση μόνιμης δι-
αμονής, καθώς και τους νυν και πρώην 
κατόχους προσωρινής βίζας για μετα-
πτυχιακές σπουδές.
Επίσης, από σήμερα η Μογγολία και 
η Βραζιλία θα έχουν επίσης πρόσβα-
ση στο πρόγραμμα Working Holiday 
Maker της Αυστραλίας, ενώ θα υπάρ-
ξουν και αλλαγές στα όρια ηλικίας για 
ορισμένες χώρες.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν 
επίσημες πληροφορίες σχετικά με τις 
βίζες και τη μετανάστευση στην ιστο-
σελίδα του αυστραλιανού Υπουργείου 
Εσωτερικών.
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